
٥

إجابات اختبارات نهاية الفصل الدراسى الأول

العام الدراسى  2025 - 2024

ktabyeg.com

https://ktabyeg.com


٣٠
درجة

الصف الخامس الابتدائى 2

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  �ن
 ض�ب ا��
د ا��ش�ى ٢٠.١٣ ف� ٠.١، فإن قي�ة ا��ق� ٣ ت�ب� ...........................

د  ٠.٠٠٣ جـ  ٣	 ب  ٠.٣	 أ  ٠.٠٣	

١.٧٦ – ١٢.٣ = .....................  2

د  ١٠.٤٥ جـ  ١٠٥.٤	 ب  ١.٠٥٤	 أ  ١٠.٥٤	

3  ا��
د ا�ذى ��ا��­ الأو�ية ٣ ، ٢ ، ٢ ��  ........................... 

د  ١٠ جـ  ١٢	 ب  ٨	 أ  ٢١	

4  ١ ج�ام =  ........................... �ج�

د  ٠.٠٠١ جـ  ٠.٠١	 ب  ٠.١	 أ  ١	

5   ا��
د الأو�� ا�ذى �ج��ع ��ا��­ ٦  �� ..........................

د  ١١ جـ  ٧	 ب  ٥	 أ  ٣	

6  إذا ��ن ا��
خ� ٥ وا��خ�ج ١٥، فإن ق���ة ا�ن�� ��  ..........................

2n  د 	3n  جـ 	n + 5  ب 	n ÷ أ  ٣

 �ن
 إيج�د ن�تج: ٠.٠١ × ٢ - ٠.١ ÷ ٦ + ٢.٣  �� ..........................
ً

7 ا�خ¡�ة ا�ت� تنفذ أو�

د  ا�ق�
ة جـ  ا�ض�ب ب  ا�¡�ح أ  ا�ج�¤

.
ً

8  لإيج�د قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى ١١.٧ × (٢ ÷ ٥.٢) - ٣٥٠ يجب إج�اء ���ية .......................... أو�

د  ف� الأق�اس جـ  ا�ض�ب ب  ا�¡�ح أ  ا�ج�¤

١.٢ × �٦.٤ = ...........................   9

د  ٠.٧٦٨ جـ  ٧.٦٨	 ب  ٧٦.٨	 أ  ٧٦٨	

نموذج )1(
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الصف الخامس الابتدائى 3

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1  ا�تب ا��
د ٤,٨٣٢ ب���يغة ا���ت
ة

٤,٨٣٢ = 4000 + 800 + 30 + 2 

2  أوج� ن�تج: ٢ × ٥.٦ = ....................

11,2 

3 أوج� ن�تج: .................... = ٣.٤٥١ – ٨.٠٩١

4,64 

4   وزع ���� ٢٤٠ ج�ئزة ��� 4 ف��ل ب��¬»�وى، ف�� ��د ا�ج�ائز ا�ت�  �� ��ي�� �� ف��؟

 ��د ا�ج�ائز: 60 = 4 ÷ 240

5  أوج
 قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: ٥ ÷ 15,5 + (٦٠.٣ - ٧٢.١) 

14.9 

6 � اشت�ى أ�³
 ١٠ أق¸م �ن نف¶ ا�ن�ع، فإذا ��ن µ�� ا�ق�� ا��ا³
 ٢.٥ جني­². ف�� ا��ب�غ ا���� ا�ذى �ي�ف�� أ ��؟

(      (لأن: 25 = 10 × 2,5       ا�
ب�غ ا�ذى ي�ف�� أ�
�:  25 جنيً�� 

� ��� ٦ �¼ت�جين ب��¬»�وى ب«ن�º، ف�� ا��ب�غ ا�ذى ي��� ��ي� �� ��ت�ج؟ 7   وزع ف��� خي� �ب�غ ٢٤٠ جنيًهً

(   (لأن: 40 = 6 ÷ 240    ا�
ب�غ ا�ذى ي��� ��ي� �� ��ت�ج:  40 جنيً�� 
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٣٠
درجة

الصف الخامس الابتدائى 4

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  ا��يغة ا��
دية ��ئة و�ب�ة وث�ث�ن جزءًا �ن أ�ف ت¾تب ب���يغة ا�قي�µية ...................

د  ١٠٠.٣٧ جـ  ٠.٣٧١	 ب  ٠.١٣٧	 أ  ١٣٧	

2  ا����� ا��شت�ك �ج�ي¤ الأ�
اد ��  ...................

د  ٣ جـ  ٢	 ب  ١	 أ  Àف�

3  ٢.٥ �ت� =  .......................... ���

د  ٠.٢٥ جـ  ٢٫٥٠٠  	 ب  ٢٥	 أ  ٢٥٠	

...................  �� ١.٣ ، ٢.٦ ، ٣.٩ ، .......، ٦.٥ Áف� ا�ن� Âد ا�ن�ق
4  ا��

د  ٥.٠٢ جـ  ٦.٢  	 ب  ٥.٢	 أ  ٤.٢	

(لأق¥ب ��د £�ي¢) 	................... ≈ ١٨.٥٨  5

د  ١٨.٦ جـ  ١٩	 ب  ١٨	 أ  ٥٩	

٠.٠٠٨ + ٠.٠٧ + ٢١ = ...................  6

د  ٢١.٨٠٧ جـ  ٢١.٧٠٨	 ب  ٢١.٠٧٨	 أ  ٢١.٧٨	

٠.١ × ٨٥.٦ = ...................  7

د  ٨٥.٠٦ جـ  ٠.٨٥٦	 ب  ٨٥٦	 أ  ٨.٥٦	

 لإيج�د قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: ٥,٢ - ١٠ ÷ 0,1 × ٤,٨ + ٣٥ �� ...................
ً

8  ا����ية ا�ت� يÄبغ� إج�اؤ�� أو�

د  ١٠ ÷ ٠,١ جـ  ٥,٢ - ١٠	 ب  ٠,١ × ٤,٨	 أ  ٤,٨ + ٣٥	

 ................... �� x - ف� ا����د�ة ٤ = ٢.٥ x 9  قي�ة ا��تغي�

د  ٧.٥ جـ  ٥.٦	 ب  ١.٥	 أ  ٦.٥	

نموذج )2(
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الصف الخامس الابتدائى 5

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1  ب��تخ�ام ن��ذج �¨� ة ا��¨ت§ي� أوج� ن�تج: ٤٥ ÷ �٢٫٩٢٥
60 5

45
2٫925 225

2٫700 225

225 000

- -
	2٫925 ÷ 45 = 65 

2 أوج� ن�تج �� ي�� �¨تخ�مًً� ا°�ت¥اتيجية ا�ت� تفض���:

 ١٥ × ١٢٣ =.................. 

1٫845 

3   �
ى ��ن� ٨٧.٥ �ت� �ن ا�»�È �ق»�ة إ�� ق¡¤ �¬»�وÇة �Æل �� �ن�º ٢.٥ �ت�، �� ��د �ذه ا�ق§±؟

( (لأن: 35 = 2,5 ÷ 87,5   		  ��د ا�ق£ = 35 ق¢�ة

4   أى الأ��اد ا��ش¶µة ا�ت��ية �� الأ´ب¥: ٣.٦  ،  ٣.٥٩  ،  ٣.٧  ،  ٣.٥٩٩ ؟

3,7 

5   أوج
 (ع.م.أ) ���
ين 4 ، 12

2×2=4
3×2×2=١٢
٤=2×2 

            	          ع.م.أ = 4

6   أوج
 قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: 8 + 0,01 × 4 

(            (لأن: 8,04 = 8 + 0,04 = 8 + 0,01 × 4             8,04 

7   وز�ت الأم 72 ��¾ة ��� 9 أÆب�ق ب��¬»�وى، ا ¨ب ��د ا�����ت ف� �� ¹بق.

(  (لأن: 8 = 9 ÷ 72    ��د ا�®�¨�ت ف¬ �� »بق = 8 ©�¨�ت 
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٣٠
درجة
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٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

١٫٠٠٠ × ٢ = ................... 1

د  ٢ جـ  ٢٫٠٠٠	 ب  ٢٠٠	 أ  ٢٠	

2  ا��ض��ف ا��شت�ك الأÀغ� (م.م.أ) ���
دين ٦ ، ١٢ �� ...................

د  ٢٠ جـ  ٩	 ب  ١٢	 أ  ٦	

٠.١ × ٢.٧٨ = ...................  3

د  ٧٨ جـ  ٢٧.٨	 ب  ٢٧٨	 أ  ٠.٢٧٨	

(لأق¥ب  جزء �ن ��ئة) 	................... ≈ ٧.٢٨٤  4

د  ٧.٢٩ جـ  ٧.٢٨	 ب  ٧.٢	 أ  ٧	

(لأق¥ب �ش¥ة) 	................... ≈ ١٩٣.٢   5

د  ١٩٣.٤ جـ  ١٩٣	 ب  ٢٠٠	 أ  ١٩٠	

١٠ × ٧٦.٥ =  ...................  � 6

د  ٧٦.٥ جـ  ٧٫٦٥٠	 ب  ٧٦٥	 أ  ٧.٦٥	

٠.٠٩ + ٠.٣ + ٥ + ٨٠٠ =  ...................  7

د  ٨.٠٥٣٩ جـ  ٨٠.٥٣٩	 ب  ٨٠٥.٣٩	 أ  ٨٠٥.٠٣٩	

................... �� ١٠، ١٢، ١٤ ،....... :Áة ا�ن�
8  ق��

(٣ × n) + 1  د 	n ÷ 2  جـ 	n - 2  ب 	n + أ  ٢

9  قي�ة ا��تغي� x ف� ا����د�ة ٧.٢ = ٣,٢ + x ت»�وى ...................

د  ١٠ جـ  ٤	 ب  ٤.٢	 أ  ١٠.٤	

نموذج )3(
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الصف الخامس الابتدائى 7

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1  خزان �ي�ه ب­ ٤٦٤.٣٢ �ت� �ن ا���ء، اµتخ
م �ن­ ٣٠٠.١٢ �ت�، ´� �ترًًا �ن ا��ي�ه ف� ا�خزان الآن؟

( (لأن: 164,2 = 300,12 – 464.32   164,2 �ت°	

2   اشت�ت �بي� �ب�ة ��ي� و��بة ��³ى ب»�� ٤٦٤.٧ جني­²، فإذا ��ن ث�ن ��بة ا�¼��ى ٣٩٧.٢ جني­²،

ف�� ث�ن �ب�ة ا���ي¥؟

( (لأن: 67,5 = 397,2 – 464,7   ٦٧,٥ جني��	

3  ا�تب ا�ت�بي� ا��
دى ا�ذى ي¡�بق (ا¹¥ح ٥,٢ �ن ٦,١٢ ث� اق¨� ا�ن�تج ��� ٠,٢)، ث� أوج
 قي�ت­.

 ا�ت�بي°  ا���دى ±�:   0.2 ÷ (5.2 - 16.12)

= 4.6

4  أوج� ن�تج: ١٥ × ١٢٤ ب�µتخ
ام ن��ذج �»�³ة ا��»ت¡ي�.

 ١٫٨٦٠ = ٢٠ + ١٠٠ + ٥٠٠ + ٤٠ + ٢٠٠ + ١٫٠٠٠ = ١٥ × ١٢٤  

100 20 4
10 1.000 200 40

5 500 100 20

5   تب�غ �ت�ة Àن
وق ا���نج� ٩ �ج�، �� ´ت�ة ١٠٠ £ن�وق �ن نف¿ ا�ن�ع؟

(   (لأن: ٩٠٠ = ١٠٠ × ٩   ©ت�ة ١٠٠ ³ن�وق = ٩٠٠ ©ي�� ج°ام 

×
٣٩٢

٢٣
...................

6   �³ ا��»أ�ة ا�ت��ية ب�µتخ
ام ا�خ�ارز�ية ا���ي�ÇÑة  	

	 ١
٢

٢٩٣× ٣٢
٦٧١١٫+ ٠٤٨٧٫
٦١٠٩٫

	٩٫٠١٦ 

	

7    أوج
 ( ع.م.أ) ���
دين ٤٢ ، ٢٨ 

٣×٧×2=٤٢
٧×٢×2=٢٨

     ع.م.أ = ١٤
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٣٠
درجة

الصف الخامس الابتدائى 8

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  أى الأ�
اد ا��شÇÔة ا�ت��ية �� الأ�ب� ...........................

د  ٣.٥٩٩ جـ  ٣.٧٠	 ب  ٣.٥٩	 أ  ٣.٦٠	

.�µ ...........................  = ا 2  ٦.١٤٢ �تًرً

د  ٦١٤.٢ جـ  ٦١.٤٢	 ب  ٦.١٤٢	 أ  ٦١٤٫٢٠٠	

�؟  ........................... Õًّضي�ÇÑ ا 3  أى ��� ي�� ي�ث� ت�بيًرً

ب  ٢.٧ + ١٢.٤ 	٣.٢ + ٨.٥ = F  أ

K + د  ٧.٧ = ٣.٥ 	٧.١٢ + y = جـ  ١٠.٦٤

  ٠.١  ×  ١٥.٢ = ...................  4

د  ١.٥٢ جـ  ١٥.٢	 ب  ١.٢٥	 أ  ١٢.٥	

........................... �� y + ف� ا����د�ة: ٥,٥ = ٣,١ y 5  قي�ة ا��تغي�

د  ٠,٤ جـ  ٥,1	 ب  ٢,٣	 أ  ٢,٤	

.......................... �� ١٥، ١٠، ٥ ،....... Áد ا�ت��� ف� ا�ن�
6  ا��

د  ٣٥ جـ  ١٠٠	 ب  ٢٥	 أ  ٢٠	

7  تق
ي� �À�³ ض�ب ٣٣ × ٤١٥ ��  .......................... 

د  ١٫٦٠٠ جـ  ١٥٠٫٠٠٠	 ب  ١٫٢٠٠	 أ  ١٢٫٠٠٠	

8  ا��
د ا�ذى ��ا��­ الأو�ية ٢ ، ٣ ، ٥ ��  ........................... 

د  ٣٠ جـ  ٦٠	 ب  ٥٠	 أ  ٤٠	

٠.٠٠١ ÷ ٠.٦ = ...........................  9

د  ٠.٠٠٠٥ جـ  ٦٠٠	 ب  ٦٠	 أ  ٠.٠٦	

نموذج )4(
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الصف الخامس الابتدائى 9

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

ا، أوج� قي�ة �� ق¨�. 1   ث¸جة ث�ن�º 7٫500 جني­² ت� تق»يÁ ث�ن�º ب��¬»�وى ��� ١٢ شºًرً

( (لأن: 625 = 12 ÷ 7٫500  		  قي
ة �� ق�£ = 625 جنيً��

2   أوج
 ن�تج ا�ت�بي� ا��
دى: 13,8 - 2 × 12,4

11 

3    أوج
 ا����� ا��شت�ك الأ�ب� (ع.م.أ) ���
دين ٢٠ ، ٣٠

 ع.م.أ = 10

�، ف�� ا��¨�فة ا�ت� ر´ض��؟ �، فإذا ر�ض ��
ة ١٥ ي�ًمً Õًّض ��»�فة ٣,٥ �� ي��ي��Çب�ق وµ رب ن�ج� �ن أج�
4  يت²

( (لأن: ٥٢,٥ = ١٥ × ٣,٥  				    ´© 52,5 

5   ا�تب ا��
د ا��ش�ى ٥٠.٢٣ ب���يغة ا���ت
ة.

50 + 0,2 + 0,03 

6   اشت�ى أ�³
 ١٠ أق¸م �ن نف¶ ا�ن�ع، فإذا ��ن µ�� ا�ق�� ا��ا³
 ٢.٥، ف�� ا��ب�غ ا�ذى �ي�ف�� أ ��؟

(      (لأن: ٢٥ = ١٠ × 2,5       ا�
ب�غ ا�ذى ي�ف�� أ�
�: ٢٥ جنيً��

7  �
ى را�� ١٧,٦ ´ج� �ن ا�¼��ى، ق»��º ب��¬»�وى ��� ٤ ��ب، ف�� ´ت�ة ا����ى ف� ا���بة ا��ا �ة؟

( (لأن: 4.4 = 4 ÷ 17.6  					     4,4 ©ج´

ktabyeg.com

https://ktabyeg.com


٣٠
درجة
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٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  ا��
د ا�ذى ��ا��­ الأو�ية (٥ ، ٢ ، ٣) �� ...........................

د  ٣٠ جـ  ٢٠	 ب  ١٥	 أ  ١٦	

2  ا��ق� ا���ج�د ف� خ�نة الأجزاء �ن أ�ف ف� ا�¾»� ا��ش�ى ٠.٧٩٨ �� ...........................

د  ٠ جـ  ٩	 ب  ٨	 أ  ٧	

٧ ÷ ١٫٠٥٠ = ........................... 3

د  ١٣٠ جـ  ١٤٠	 ب  ١٥٠	 أ  ١٦٠	

4  ٧ �ي�� ج�ا��ت = ........................... ج�ام.

د  ٠.٠٧ جـ  ٠.٧	 ب  ٧٫٠٠٠	 أ  ٧٠٠	

5   ا�ج��ة  ا��ÇÔضية y + 3,5  ت�ث�   ...........................

Èد  غي� ذ� جـ  ت�بي° ·¶�ضيًً�	 ب  �تب�²ين²ة أ  ���د�ة

........................... �� ٨ ، ٦ ، ٤ ، ٢ ،........ :Áد ا�ت��� �ب�ش�ة ف� ا�ن�
6   ا��

د  ١١ جـ  ١٠	 ب  ٩	 أ  ١٢	

(ف� £�رة ´¨¥ �ش¥ى)  ..........................  =  ٥٢٤
١٫٠٠٠

  7

د  ٥٢٤ جـ  ٥٢.٤	 ب  ٠.٥٢٤	 أ  ٥.٢٤	

(٣ × ١٢) + (٢٠ × ١٢) = ١٢ × ........................... 8

د  ٣١ جـ  ٦٠	 ب  ٢٣	 أ  ٣٢	

9   قي�ة P  ف� ا����د�ة: ١٠.٢٤ = P + ٨.٢٣ ت»�وى ...........................

د  ١.٢٢ جـ  ٢.٣٣	 ب  ٢.٠٢	 أ  ٢.٠١	

نموذج )5(
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الصف الخامس الابتدائى 11

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1  أوج
 ن�تج ١.٥ ÷ ٢٢.٥

15 

١٦، ١٢، ٨، ٤ ،....... :Áد ا�ت��� ف� ا�ن�
2  ا�تب ا��

٢٠ 

3 أوج
 ن�تج ١.٢ × ٢.٣

 2,76  

4  أوج
 قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: ٥ ÷ ١٥,٥ + (٦٠,٣ - ٧٢,١) 

١٤,٩ 

٦ ١.٢

١.٢ x

2 ٠.٤

3

٠.٦

�...................... = x 5  ف� ا�ن��ذج ا��ق�ب� قي�ة

x = 0,4 × 0,6 = 0,24 قي�ة 

6  ا�تب ا��
د ٤.٨٣٢ ب���يغة ا���ت
ة

 ٤.٨٣٢ = 4 + 0,8 + 0,03 + 0,002

7   وزع ���� ٢٤٠ ج�ئزة ��� ٦ ف��ل ب��¬»�وى، ف�� ��د ا�ج�ائز ا�ت�  �� ��ي�� �� ف��؟

  ��د ا�ج�ائز: ج�ئزة  40 = 6 ÷ 240
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٣٠
درجة
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نموذج )6(

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

................. �� Áة ا�ن�
� إ�ي­ ٣، فإن ق��
ًفً
1  إذا ��ن ا��
خ� �ض�

n ÷ 3  د 	n × 3  جـ 	n - 3  ب 	n + أ  ٣

2  ا��
د ا�ذى ��ا��­ الأو�ية �� ٢ ، ٣ ، ٣ �� .................

د  ٣٦ جـ  ٢٧	 ب  ١٨	 أ  ٩	

3  ٢١٢ �µ = ................. �ت�

د ١.٢٢ جـ  ٢.١٢	 ب  ١٢.٢	 أ  ٢٢.١	

4  �ن
 ض�ب ا��
د ا��ش�ى  ٥.٢٣٢ ف� ١٠، فإن قي�ت­ ت»�وى .................

د  ٢٥.٣٢ جـ  ٥٢.٣٢	 ب  ٥.٣٢٢	 أ  ٥٢٣.٢	

................. �� C - ف� ا����د�ة: ٤,٥ = ٣,٢ C 5 قي�ة

د  ٧,٥ جـ  ٥,٧	 ب  ١,٣	 أ  ٧,٧	

6   أÀغ�  �
د أو�� �� .................

د  ٥ جـ  ٣	 ب  ٢	 أ  ١	

�À�³   7 ض�ب ................. =  ١.٢ × ١٠٠  

د  ١٢٠ جـ  ١٢	 ب  1.200	 أ  12.000	

8  (م.م.أ)  ���
دين ٥ ، ٣ �� ................. 

د  5 جـ  3	 ب  30	 أ  15	

9  قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: ٣ + 2 × 5 ت»�وى .................

د  16 جـ  13	 ب  1,6	 ا أ  Àفًرً

ktabyeg.com

https://ktabyeg.com


الصف الخامس الابتدائى 13

21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1  أوج
 (م.م.أ) ���
دين ٤ ، ٦ 

2×2=4
3×2=6

12=3×2×2 

                     (م.م.أ) = 12

2   ا�تب ا��
د ا��ش�ى ٥٠.٢٣ ب���يغة ا���ت
ة.

50 + 0,2 + 0,03 

� �ت¼ضي� ��ي� ا��ي��ن ف� �¡���º، ف�� ´�ية ا�¨�¥ ا�ت� ت¨تخ����  Õًّن ا�»¾� ي��ي� � 3   ت»تخ
م �ن� ١٫١٣٣ ج�اًمً

�ن� ف� ٣٠ ي�مًً�؟

(لأن: ج´ ٣٣٫٩٩٠ = ٣٠ × ١٫١٣٣  ) 		 
ية ا��®° = ٣٣٫٩٩٠ ج´© 

�، ف�� ��د ا��تب ب�� رف؟
ّفًّ
� وت�غب ف� ت��º�ÇÚ ب��¬»�وى ��� ١٥ ر 4  اµت��ت إدارة إ³
ى ا��¾تب�²ت ١٫٩٢٠ �ت�ًبً

(لأن:  128 = ١٥ ÷ ١٫٩٢٠  )  ١٢٨ ©ت�بًً�	

5   يق¡¤ ق�رب �»�فة ٣٨٤ �� ف� ١٠ ���µت ب��¬»�وى، �� ا��¨�فة ا�ت� يق§��� ا�ق�رب ف� ���ة وا �ة 

ب���ي���ت¥ات؟

(   (لأن: 38,4 = 10 ÷ 384     ا�
��فة ا�ت¬ يق¢�ه� ا�ق�رب ف¬ ��ºة = 38,4 ©´

6   أوج
 (ع.م.أ) ���
دين ٤، ١٢

2×2=4
3×2×2=١٢
٤=2×2 

     ع.م.أ = 4

7   أوج
 قي�ة ا�ت�بي� ا��
دى: ٨ + ٠.٠١ × ٤

(     (لأن: 8,04 = 8 + 0,04 = 8 + 0,01 × 4     8,04 
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٣٠
درجة
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نموذج )7(

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  ق��
ة ا�ن�Á ا�ت��� .......، ١٠، ٧، ٤، ١ �� .....................

٣ ¼
د  ج جـ  �Æح ٣	 ب  ا�ق»�ة ��� ٣	 أ  ا�ض�ب ف� ٣	

 ١.٢ × ٦.٤ = .....................  2

د  ٠.٧٦٨ جـ  ٧.٦٨	 ب  ٧٦.٨	 أ  ٧٦٨	

3  ا��
د الأو�� ا�ذى �ج��ع ��ا��­ ٦ �� .....................

د ١٠ جـ  ٧	 ب  ٥	 أ  ٣	

 ..................... �� Áة ا�ن�
4  إذا ��ن ا��
خ� ٣ وا��خ�ج ٦، فإن ق��

n ÷ 3  د 	n × 3  جـ 	n - 3  ب 	n + 3  أ

١٢.٥ ÷ 0.٥ = .....................� 5

د  ٠.٢٥ جـ  ٢.٥	 ب  ٢٥	 أ  ٢٥٠	

6 � (م . م . أ ) ���
دين ٣ ، ٥ ��  ..................... 

د  ٣٠ جـ  ٥	 ب  ١٥	 أ  ٣	

7   تق
ي� خ�رج ق»�ة ٢.٢ ÷ ٢٦.٤ ��  .....................

د  12 جـ  ١٣	 ب  ٢٠	 أ  9	

 ٣٢ ......  ١٠٠ × ٠.٣٢  8

 Èد  غي� ذ� جـ  =	 ب  < أ  >	

 �ن
 إيج�د ن�تج: ٠,٠١ × ٢ - ٠,١ ÷ ٦ + ٢,٣  �� .....................
ً

9 ا�خ¡�ة ا�ت� تنفذ أو�

د  ا�ق�
ة جـ  ا�ض�ب ب  ا�¡�ح أ  ا�ج�¤
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21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

 ٧.٤١ + m = ف� ا����د�ة  ١٠.٨٢ m قي�ة 
1    أوج

(  M = 10,82 - 7,41 = 3,41 :لأن)         3,41 

�، ف�� ´ي���ترًًا �يق�د �ي�رت� ف� ١٨٧ ي�مًً�؟ Õًّي�رت­ ��»�فة ٦٠ �� ي��يµ ��� 2  يق�د

(   (لأن: ١١٫٢٢٠ = ٦٠ × ١٨٧   ا�
��فة ا�ت¬ ºيق�د±� ��¬ = ١١٫٢٢٠ ©ي���ترًًا 

×
٣٩٢

٢٣
...................

3   �³ ا��»أ�ة ا�ت��ية ب�µتخ
ام ا�خ�ارز�ية ا���ي�ÇÑة  	

	 ١
٢

٢٩٣× ٣٢
٦٧١١٫+ ٠٤٨٧٫
٦١٠٩٫

	٩٫٠١٦ 

	

4    أوج
 ( ع.م.أ) ���
دين ٦ ، ١٥ 

×٣×2=6
5×3=15

     ع.م.أ = ٣

5 أوج� ن�تج ق¨�ة: ٢٥ ÷ ١٫٧٧٥

71 


ق�ئ�º ب��¬»�وى، ف�� ي��ن ن�يب �� £�يق؟ Àجن� تق»ي� ٥٦٠ ق¡�ة ��³ى ��� ٥ �ن أ 
ÇÔ6   ت

( (لأن: 112 = 5 ÷ 560  		   112 ق¢�ة

7    أوج� ن�تج قي�ة ا�ت�بي¥ ا���دى:  ٠.١ × ٢.١ + ٥.٣

5,51  
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٣٠
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٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1 �ن
 ق»�ة ا��
د ا��ش�ى ��� ١٠، فإن قي�ة ا��
د  ..............

د  تتض��ف جـ  لا تتغي� 
ÇÛب  ت أ  تق�	

2  ا�ج��ة ا��ÇÔضية ٨.٦ = x + 2 - 5 ت�ث� ..............

Èد  غي� ذ� 	� Õًّضي�ÇÑ ا جـ  ت�بيًرً ب  �تب�²ين²ة أ  ���د�ة	

( ٥ × ٣٠ ) + ( ١٠٠ × ٣٠ )= ..............  × ٣٠  3

د ٥١٠ جـ  ١٥٠	 ب  ١٠٥	 أ  ١٥	

١٦ ÷ ١٫٦٠٠ = ..............  4

د  ١٠٫٠٠٠ جـ  ١٫٠٠٠	 ب  ١٠٠	 أ  ١٠	

5   قي�ة ا��تغي� x ف� ا����د�ة ٣.٢ = x - ٨ ت»�وى..............

د  0,048 جـ  4,8	 ب  48,٠	 أ  ٤٨	

6    (م.م.أ ) ���
دين ٢ ، ٣ �� ..............

د  ١٢ جـ  ٢	 ب  ٦	 أ  ٣	

٣٦.٩٩  ......   ٣٦.٩٩٩    7

Èد  غي� ذ� جـ  = ب  < أ  >	

8  ( ع.م.أ ) ���
دين ٦ ، ١٢ ي»�وى ......................... 

د  ١٢ جـ  ٦	 ب  ٣	 أ  ٢	

................ ��  ٢٢ ، ١٢ ، ٢ ، .......... Áد ا�ت��� ف� ا�ن�
9  ا��

د  ١٠ جـ  ٢٤	 ب  ٣٢	 أ  ٤٢	

نموذج )8(
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21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

 .�ºت�اتيجية تفض�µن�تج ٢٢٦ × ٣٣ بأى ا 
1  أوج

  (ب��خ�ارز�ية ا�
�ي�·¶ة)  7٫458  

�، ف�� ��د ا��تب  
ة �ج���ة �ن ا�¾تب ب�ب�غ ١٫٤٧٦ جني­² ، فإذا ��ن ث�ن ا�¾ت�ب ا��ا³
 ١٢ جنيًهًÇÔ2   اشت�ت ف

ا�ت� اشت¥ت�� ف¶�µة؟

( (لأن: 123 = 12 ÷ 1,476  		  ��د ا�®تب = 123 ©ت�بًً�

3  أوج
 قي�ة ا�ت�بي� ا��ÇÔض� ا�ت���: ٢.٠٨ - ٨ × ( ٣.٤٥ + ١.٣ )

35,92  

4  ��ش� را�� �ن ا��
رµة إ�� ا��نزل �»�فة ٢٤.١٥ �ت�، ث� �ش� �ن ا��نزل إ�� ا�ن�دى �»�فة ١٥.٣٤٦ �ت�،

ف�� �ج��ع ا��¨�ف�ت ا�ت� �ش��� را��؟

( (لأن: 39,496 = 15,346 + 24,15   �ج
�ع ا�
��ف�ت = 39,496 �ترًًا	

5 إذا ��ن µ�� ا�¾ي��ج�ام �ن ا���ز 12,7 جني­²، ف�� ��¥ 10 ´ي��ج¥ا��ت �ن ا���ز؟ 

( (لأن: 127 = 10 × 12,7  			    127 جنيً��

6  يق¡¤ ق�رب �»�فة 625 �� ف� ��µ 25ة، �� ا��¨�فة ا�ت� يق§��� ا�ق�رب ف� ���ة وا �ة؟

( (لأن: 25 = 25 ÷ 625  				   ´© 25  

ÇÔÆ  7ق ­��Æ 924,8 �ي���ت�، رÀف �ن­ 512,51 �ي���ت�، ´� ´ي���ترًًا بق� دون ر£ف؟

( (لأن: 412,29 = 512,51 - 924,8  			  ´© 412,29  
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٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  ا�قي�ة ا���Üني²ة ���ق� 8 ف� ا��
د ا��ش�ى 4,658 ��  ..............

د  جزء �ن ��ئة جـ  جزء �ن أ�ف	 ب  آ�³د أ  جزء �ن �ش�ة	

2  ا�ج��ة ا��ÇÔضية: x + 2,4 = 5 ت�ث� ..............

د  لا ش�ء ��� µبق � Õًّضي�ÇÑ ا جـ  ت�بيًرً ب  قي�ة ��Üني²ة أ  ���د�ة	

� لأق�ب جزء �ن ��ئة �� .............. 3  ا��
د 1,277 �قÔًبً

د 34 جـ  1,270	 ب  1,3	 أ  1,28	

4  إذا ��ن ا��
خ� ٢٠ وا��خ�ج ٥، فإن ا�ق��
ة ت¾�ن ..................... 

n ÷ د  ٥ 	n × جـ  ٤ 	n × ب  ٥ 	n ÷ أ  ٤

�µ 48,5   5 = .............. �ت�

د  8,450 جـ  84,5	 ب  0,485	 أ  845	

38,5 × 0,01 = ..............   6

د  0,385 جـ  385	 ب  3,85	 أ  3,850	

7    ق��
 ا�ن�Á ا�ت���: ....... ، 10 ، 7 ، 4 ، 1 �� ..............

3 ¼
د  ج جـ  �Æح 3	 ب  ا�ق»�ة ��� 3	 أ  ا�ض�ب ف� 3	

8  ا��
د الأو�� ا�ذى �ج��ع ��ا��­ 8 ��  ............... 

د  8 جـ  11	 ب  7	 أ  9	

6,6 × ................  = 660  9

د  1.000 جـ  100	 ب  10	 أ  0,1	

نموذج )9(
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21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

1   أوج
 (ع.م.أ) ، (م.م.أ) ���
دين ٣٦ ، ٢٤

 ع.م.أ = 12 ،  م.م.أ = 72

2   اشت�ى ت�ج� ف��ºة ١٥ Àن
وق  ف��ºة �ن نف¶ ا�ن�ع و ا�¾ت�ة ب»�� ٤٫٨٠٠ جني­²، ف�� ي��ن ث�ن ا��ن�وق ا��ا �؟ 

( (لأن: 320 = 15 ÷ ٤٫٨٠٠   ث
ن ا��ن�وق ا��ا�� = 320 جنيً��	

3 �اÀ¡�د �¼�
 �µ¾ة �º��Æ ٢٢.٥ �µ، واÀ¡�د أ�³
 �µ¾ة �º��Æ ١٣.٢ �µ، �� ا�ف¥ق بين �¹ل ا�¨��تين؟

( (لأن: 9,3 = 13,2 - 22,5  			  ´º 9,3 = ا�ف�ق 

:� Õًّة الآتي²ة تن�²ز�يÇÔ4   رتب ا�¾»�ر ا��ش

٣.٣٠٣،٣٣.٣٠،٣.٣،٣٣.٠٣،٣.٣٣
٣٣.٣٠   ،٣.٣،٣.٣٠٣،٣.٣٣،٣٣.٠٣

5  أين يض¤ ���ل الأق�اس ف� ا�ت�بي� ا��
دى ٣ + ٢ ÷ ١٥,٢٥ �ت¾�ن قي�ت­ ٣,٠٥؟

 يض¼ ©
�ل ا�ق�س ��¬ (٢ + ٣)

6  � ��³ ا��
د ٩٥.٥٠٨ ب���يغة ا���ت
ة.


ت�ة = 0.008 + 0.5 + 5 + 90 
 ا��يغة  ا�

7    ج�ى ���À ف� ا�ي�م الأول �»�فة �º��Æ ٢.٥٦٩ �ي���ت�، وج�ى ف� ا�ي�م ا�ث�ن� �»�فة �º��Æ ١.٢٦٩ �ي���ت�، 

ف�� ا�ف¥ق بين ا��¨�فتين؟

( (لأن: 1,3 = 1,269 - 2,569  		  ا�ف°ق = 1,3 ©ي���ت°
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نموذج )10(

٩
درجات

ا�ج
��ة الأو�: اخ� الإج�بة ا���ي�ة:

1  قي�ة ا��ق� ٥ ف� ا��
د ٣.٥١٤ �� ..............

د  ٠.٠٥ جـ  ٠.٥	 ب  ٥٠٠	 أ  ٥٠	

2  قي�ة ا��تغي� x ف� ا����د�ة ٣.٢ = ٢.٣ - x ي»�وى ....................

د  ٥.٨ جـ  ٢.٣	 ب  ٣.٢	 أ  ٥.٥	

3  ج�ي¤ الأ�
اد الآتي²ة أو�ية، �� �
ا .............. 

د ٧ جـ  ٦	 ب  ٥	 أ  ٢	

4 ا��ض��ف ا��شت�ك �ج�ي¤ الأ�
اد ��   .............. 

د  ٣ جـ   ٢	 ب  ١	 أ  ٠	

[(١٠ - ١٥) × ٢] + ١٠ = ...................  5

د  ١٥ جـ   ١٠	 ب  ١٧	 أ  ٢٠	

٠.٠٧ + ٢٠ =.................   6

د  ٢٠٧ جـ  ٧٠.٢	 ب  ٢٠.٧	 أ  ٢٠.٠٧	

٠.١ × ٨٥.٣ = ...................      7

د  ٨٥.٠٣ جـ  ٠.٨٥٣	 ب  ٨.٥٣	 أ  ٨٥٣	

8  �ن �ض��ف�ت ا��
د ٧ ا��
د ...............  

د  ٢٦ جـ  ٢٤	 ب  ٢١	 أ  ١٧	

............... �� ٣٢، ١٦، ٨، ٤ ،......... :Áة ا�ن�
9  ق��

n - 2  د 	n + 2  جـ 	n × 2  ب 	n ÷ 2  أ
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21
درجات

ا�ج
��ة ا�ث�ني�ة: أجب �
� يأ�:�

ا، أوج� قي�ة �� ق¨�. ١   ث¸جة ث�ن�º 7٫500 جني­² ت� تق»يÁ ث�ن�º ب��¬»�وى ��� ١٢ شºًرً

( (لأن: 625 = 12 - 7٫500    قي
ة �� ق�£ = 625 جنيً��	

٢   أوج
 ن�تج ا�ت�بي� ا��
دى: 13,8 - 2 × 12,4

 11  

٣    أوج
 ا����� ا��شت�ك الأ�ب� (ع.م.أ) ���
دين ٢٠ ، ٣٠

  ع.م.أ = 10 

�، ف�� ا��ب�غ ا���� ا�ذى دف�� خ���؟ � �ت�ت­ ٩,٥ �ج�، فإذا ��ن µ�� ا�¾ي��ج�ام ١٣ جنيًهً ٤  اشت�ى خ��
 تف�ًحً

(   (لأن: ١٢٣,٥ = ٩,٥ × ١٣     ا��ب�غ ا���Ü = ١٢٣,٥ جني��

٥   أوج� ن�تج ¹¥ح: 25,٢٤ - 96,71  

 72,46 

٦   أوج� خ�رج ق¨�ة: ٧٠ ÷ ٢٫٨٠٠

 40 

٧   اشت�ى ��دل ٦ أ�ت�ر �ن ا�ق��ش، µ�� ا��ت� ا��ا³
 ١٢٥,3 جني­²، ف�� ا��ب�غ ا���� ا�ذى �ي�ف�� ��دل؟

( (لأن: 751,8 = 6 ×  125,3   ا�
ب�غ ا�ذى ºي�ف�� ��دل = 751,8  جني��.	
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